
Q１　年齢についてお答えください。
20代 30代 40代 その他の年代

4月 - - - -
5月 3 4 1 0
6月 1 3 4 0
7月 1 6 1 0
8月 2 4 0 0
9月 - - - -
合計 7 17 6 0

Q２　今まで七北田公園体育館のベビーマッサージ教室に
　　　参加した事がありますか？

初めて
参加
した

以前
参加した
事がある

4月 - -
5月 4 4
6月 5 3
7月 4 4
8月 3 3
9月 - -
合計 16 14

令和3年度「ベビーマッサージ教室」アンケート（上半期）

23%

57%

20%

年齢について

20代

30代

40代

その他の年代

53%

47%

参加経験について

初めて

参加

した
以前

参加した

事がある



Q３　本日の講座に満足いただけましたか？

満足
どちらかとい
えば満足

どちらかと
いえば不満

不満

4月 - - - -
5月 8 0 0 0
6月 8 0 0 0
7月 8 0 0 0
8月 6 0 0 0
9月 - - - -
合計 30 0 0 0

その理由をご記入ください。
4月

5月

6月

・ハイハイが始まっているのですが、意外とゆったりマッサージできました。気持ち良かったみたいです。

・とても楽しく参加することができました。自宅でも行ってみたいと思います。ありがとうございました。

・ふれあい遊びがあるのが楽しかったです。

・子どもがとても気持ち良さそうにして、始終ご機嫌でした。

8月(2組子どもの体調不良で欠席）
・家でもできそうな手遊びなど教えていただいてありがたかったです。

・とても楽しかったです。
・マッサージはもちろん体をつかった遊びもあって楽しかったです。

9月
コロナウイルス感染症対策で臨時休館(中止）

・手遊びやお母さんの体操もあってよかった。

・子どもが楽しそうにしていたため。家で簡単にできそうだと思ったため。

コロナウイルス感染症対策で臨時休館(中止）

・マッサージだけでなくお歌なども楽しめた。

・ぐっすり寝ました。

・こんなに長い時間赤ちゃんとマッサージしてじっくりふれあった事がなかったので良い機会でした。

・今までお家にいることが多くて、出かける理由になった。
・歌で遊んでいると楽しそうにしていた。
・色々なベビーマッサージが出来たから。

7月

・楽しかったです。他のおこさんの様子も見れてよかったです。
・子どもが楽しそうにしていました。

・マッサージや手遊びなど楽しかったです。家でもやってみたいです。オイルの説明もわかりやすかったです。

・マッサージも遊びもある。

・とても楽しかったです。
・手遊び等もあってふれあいの時間が持てたため。

100%

0%
0%

満足度について
満足

どちらかといえ

ば満足

どちらかと

いえば不満

不満



Q４　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

4月 - - - - -
5月 0 0 7 0 1
6月 0 0 7 0 1
7月 0 0 5 0 3
8月 0 0 4 0 2
9月 - - - - -
合計 0 0 23 0 7

Q５　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

4月 - - - - -
5月 0 0 8 0 0
6月 0 0 8 0 0
7月 0 0 8 0 0
8月 0 0 5 1 0
9月 - - - - -
合計 0 0 29 1 0

Q６　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

4月 - - - - -
5月 0 0 8 0 0
6月 0 0 8 0 0
7月 0 0 7 1 0
8月 0 0 6 0 0
9月 - - - - -
合計 0 0 29 1 0

0%

77%

0%

23%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

0%

97%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

0%

97%

3%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い



Q７　ベビーマッサージ教室を何で知りましたか？

市政だより
ﾎﾟｽﾀｰ・
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から
聞いた

その他

4月 - - - -
5月 8 0 0 0
6月 7 0 0 1
7月 6 1 0 1
8月 3 1 2 0
9月 - - - -
合計 24 2 2 2

Q８　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
4月

・ベビービクス・ベビーヨガなど子どもと一緒に参加できる講座

7月

8月

9月

特になし

・ベビーヨガ
・キッズ向け体操教室や幼児向けのフットサル教室

6月

・1歳以上対象の体を動かすイベント

・１歳になってからも参加できるものがほしい。

・ベビーサロン、ママヨガ
・ベビビクス、親子ビクス、幼児向け体操教室

コロナウイルス感染症対策で臨時休館（中止）

・5月

コロナウイルス感染症対策で臨時休館（中止）

80%

6%
7%

媒体について
市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から

聞いた

その他



Q９　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
4回以上 2～3回 1回 利用していない

4月 - - - -
5月 0 1 2 5
6月 1 0 2 5
7月 0 0 3 5
8月 0 0 3 3
9月 - - - -
合計 1 1 10 18

Q１０　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
4月

5月

6月
・いつもありがとうございます。今回もう厳しいかな…と思いつつせっかくなのでラストと思って参加させて頂きました。

・とても気持ち良くなって子どももご機嫌でした。ありがとうございました。

7月

8月

9月

・おうちでも今日習ったことを取り入れて一緒に遊んでみます。ありがとうございました。
・また参加したいです。ありがとうございました。

・また参加したい。

コロナウイルス感染症対策で臨時休館（中止）

・ありがとうございました。

特になし

コロナウイルス感染症対策で臨時休館（中止）

・人気の講座のようで予約がとれないくらいですので、枠を増やしてもらえたら有難いです。

3%

34%

60%

利用頻度について

4回以上

2～3回

1回

利用していない



Q１　年齢についてお答えください。
20代 30代 40代 その他の年代

10月 1 7 0 0
11月 8 0 0 0
12月 4 5 0 0
1月 1 6 0 0
2月 2 5 0 0
3月 0 8 0 0
合計 16 31 0 0

Q２　今まで七北田公園体育館のベビーマッサージ教室に
　　　参加した事がありますか？

初めて
参加
した

以前
参加した
事がある

10月 4 4
11月 4 4
12月 4 5
1月 4 3
2月 4 3
3月 5 3
合計 25 22

「ベビーマッサージ教室」アンケート（下半期）

34%

66%

0%
年齢について

20代

30代

40代

その他の年代

53%

47%

参加経験について

初めて

参加

した
以前

参加した

事がある



Q３　本日の講座に満足いただけましたか？

満足
どちらかとい

えば満足
どちらかと
いえば不満

不満

10月 8 0 0 0
11月 8 0 0 0
12月 8 1 0 0
1月 6 1 0 0
2月 7 0 0 0
3月 8 0 0 0
合計 45 2 0 0

その理由をご記入ください。
10月
・体を使った遊びで楽しかったです。母子共に
・子どもも楽しそうでしたし、私もいい運動になりました。
・マッサージが母子ともに気持ちよかった。
・体を動かせて楽しかったです。子どもも気持ち良さそうでした。
・初めての経験で子供と笑顔で過ごせました。

11月
・マッサージ以外もあって楽しかった
・眠るツボとか教えていただいてよかったです。
・子供と楽しくできました。
・子どもも喜んでいて楽しかったです。

12月
・コロナのおかげで初めてこのようなイベントに参加し他の赤ちゃんの事も見られて良かった。
・手遊びや読みきかせもあって楽しかったです。
・実際にオイルを使用したマッサージが出来てよかった。
・楽しかったです。
・ベビーマッサージ以外の手遊びなどでも子どもとふれあえたから。

1月
・ふだん家にばかりいるのでママさんや赤ちゃんたちと会えて、運動ができて楽しかったです。
・赤ちゃんと楽しく参加できました。
・今日も楽しかったです。
・楽しく参加できました。マッサージも家でもやってみます。

2月
・前回はぐずぐずでちゃんとマッサージできなかったが、今回は楽しくできた。

・母娘ともに楽しく過ごせました。
・保育園入所前に他の子と触れ合う機会があってよかった。
・楽しかった。癒されました。

3月
・他のお子さんの様子を見ながら、子どもも楽しむことができたので。
・親子のふれあいが楽しかった。
・同年代の子と出会う機会が嬉しかった。
・オイルを使ってのベビーマッサージが子どもも気持ちよさそうで良かった。
・子どもが楽しそうだったから。

・赤ちゃんとの遊び方が学べて楽しかったです。
・コロナ禍でなかなかこういった集まりがない中楽しく活動できた為。

96%

4%
0%

満足度について
満足

どちらかといえ

ば満足

どちらかと

いえば不満

不満



Q４　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

10月 0 0 6 0 2
11月 0 1 4 0 3
12月 0 1 7 0 1
1月 0 0 7 0 0
2月 0 0 6 0 1
3月 0 0 6 1 1
合計 0 2 36 1 8

Q５　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

10月 0 0 8 0 0
11月 0 0 8 0 0
12月 0 0 9 0 0
1月 0 0 7 0 0
2月 0 0 7 0 0
3月 0 0 8 0 0
合計 0 0 47 0 0

4%

77%

2%

17%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

0%

100%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない



Q６　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

10月 0 0 8 0 0
11月 0 0 8 0 0
12月 0 0 8 1 0
1月 0 0 7 0 0
2月 0 0 6 1 0
3月 0 0 6 2 0
合計 0 0 43 4 0

Q７　ベビーマッサージ教室を何で知りましたか？

市政だより
ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
知人から
聞いた

その他

10月 7 0 1 0
11月 6 1 1 0
12月 6 1 1 1
1月 6 0 0 1
2月 5 1 1 0
3月 8 0 0 0
合計 38 3 4 2

0%

91%

9%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

81%

6%
9%

媒体について
市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から

聞いた

その他



Q８　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
10月
・ベビー関係のものがあれば是非！！
・子ども向けのイベント

11月
・乳児の体操教室など体を動かすイベント
・子どもに関するイベント
・1歳にねっても参加できるものがあれば嬉しいです。

12月
・ベビーマッサージ、ベビー体操・ヨガ
・子ども関係
・乳児関係のものはできるだけ参加したいです。
・零歳向けの講座、イベント

1月
乳児向けのイベント
・子供向けイベント

2月
・ベビーサイン

・ベビーサイン教室があったら参加したい。
・また同じ教室に参加したい。手遊びの仕方を教えて欲しいです。
・ベビー系の教室やママ向けのフィットネス等。

・幼児に関連するイベント
・ハイハイレースができたらいいなぁと思います。

・親子ヨガ

3月



Q９　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
4回以上 2～3回 1回 利用していない

10月 0 0 1 7
11月 0 0 3 5
12月 0 2 1 6
1月 0 0 2 5
2月 0 0 2 5
3月 0 0 1 7
合計 0 2 10 35

Q１０　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

10月
・脇抱きすると子どもが不安そうな怖そうな顔をしていたので少し心配でした。
・ありがとうございました。

11月
・ベビークラスを増やしてほしい。
・ありがとうございました。
・前回参加した時、昼寝の寝つきがとても良く、2回目も参加させていただきました。
 また参加したいです。

12月
・授乳・オムツ替えの心配がなくて良かったです。
・ありがとうございました。

1月
・毎回楽しく参加しています。ありがとうございます。

2月
・本日はありがとうございました。また参加させていただければと思います。
・コロナにも関わらず開催していただきありがとうございました。出かける機会も
 少なくなっている中、母も子も楽しめました。

3月
・開催いただきありがとうございます。コロナ禍で子どもと参加できるイベントがあり良かったです。
・開催いただきありがとうございました。ゆっくり楽しく過ごせました。
・前回はずっと泣いていましたが、今回は楽しく参加でき良かったです。ありがとうございました。
・ありがとうございました。（2件）
・初めてでとても楽しかったです。また参加してみたいです。

4%

21%

75%

利用頻度について

4回以上

2～3回

1回

利用していな

い



Q１　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満

9 2 0 0

その理由をご記入ください。

・普段出来ないことを教えてもらえる
・内容が深いと思いました
・背が伸びて気持ちが良くなった
・ふだん使ってない動きがあった

Q２　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 0 11 0 0

Q３　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 0 11 0 0

令和3年度「ストレッチ教室」アンケート　Ｒ３．１２．６

82%

満足度について
満足

どちらかといえ

ば満足

どちらかといえ

ば不満

不満

25%

100%

25％

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

100%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない



Q４　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 0 11 0 0

Q５　ストレッチ教室を何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・HP

知人から聞
いた

その他

11 0 0 0

Q６　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・ストレッチ（同じ講師）…4件 ・ヨガ
・バランスボール＆ストレッチ

Q７　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
4回以上 2～3回 1回 利用していない

1 2 3 5

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
・他にも利用してみたいが分からない
・簡単なものでいいのでプリントが欲しい
・とても良かったです

50%

50%

利用頻度について

4回以上

2～3回

1回

利用していない

12%

88%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

100%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・HP   

知人から聞いた

その他



Q1　年齢についてお答え下さい
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代

0 0 1 2 4 1 0

Q2　本日の講座に満足いただけましたか？
満足 やや満足 やや不満 不満

8 0 0 0

　　その理由をご記入ください。
・指導がわかりやすく、ユアテックスタジアムの見学まで出来た。
・基礎的なノルディックウォーキングを学べた。
・新しく教えてもらった事があった。
・ポールの使用のしかたがわかった。
・丁寧な指導をいただいた。
・天気も良く良い運動になった。是非季節ごとに開催してほしい。

Q3　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 3 5 0 0

ノルディックウォーキング体験会アンケート　Ｒ３．１０．２７実施

0%

50%

13%
11%

年齢について ２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

100%

0%

満足度について

満足

やや満足

やや不満

不満

63%

10％

時間について

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い



Q4　ノルディックウォーキング教室は何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ 知人から聞いた その他（HP）

7 1 0

Q5　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入下さい。
・軽い運動を取り入れたもの

Q6　１ヶ月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
4回以上利用してい

る
2～3回利用してい

る
1回ぐらい利用して

いる
利用していない

1 1 6

Q7　その他ご意見・ご要望がございましたらご記入下さい。
・七北田公園は魅力的なので、また利用したいです。
・初歩的な運動がありましたら是非参加したい。

・とても楽しったです。また参加したいです。スタジアムも見られてよかったです。

・スタッフの皆さん頑張ってください。

87%

11%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ

知人から聞いた

その他（HP）

13%

75%

利用頻度について

4回以上利用

している
2～3回利用

している
1回ぐらい利

用している
利用していな

い



Q１　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満

24 2 0 0

その理由をご記入ください。

8月
・ていねいな指導で大満足でした
・他のヨガとは違う感じがする
・初めて参加しましたがとても楽しく又気持ちよく感じました
・インナーマッスルについてはじめて体験しせていただいた

10月
・体の調子が良くなった
・分かりやすくて丁寧である
・いろいろな体についてのお話

11月
.・イヴ先生とはまた違う講座でよかったと思う
・身体が伸びて気持ちが良かった
・いろいろな動きを教えていただけたから
・初めてのヨガでしたが、分からないところもサポートしていただけてできました
・体がやわらかくなった

Q２　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 0 22 0 4

Q３　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 1 24 1 0

令和3年度「ヨガ教室」アンケート 　
Ｒ３．８．１３　　　１０．４　　１１．１１計3回分まとめ、

92%

8%

0%
0% 満足度について 満足

どちらかとい

えば満足
どちらかとい

えば不満
不満

0%

0%

85%

0%

15%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

0%

4%

92%

4%

0%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない



Q４　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 1 24 0 0

Q５　ヨガ教室を何で知りましたか？
市政だより

ホームペー
ジ

知人から聞
いた

その他

24 0 1 0

Q６　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・ヨガ教室（同じレベルのもの3件/級別の講座2件） ・ピラティス
・体操や老化防止運動など（2件）・バドミントン教室（初心者向け）
・ストレッチ講座 ・卓球教室

Q７　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
4回以上 2～3回 1回 利用していない

6 0 4 16

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
8月
・とても気持ちよかったです.
・とてもよかったです。又きたいです。 11月

・気持ちよかったです
10月 ・ヨガ月２回くらいあるといいと思います
・又是非ヨガ続けて欲しいです. ・よい機会となりました。ありがとうございます。
・毎月あればいいと思います ・今回も良かったです。ありがとうございました。

23%
0%

15%
62%

利用頻度について

4回以上

2～3回

1回

利用していない

0%

4%

96%

0%0%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

96.0%

0.0%4.0%0.0%

媒体について

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

その他



別　　紙

Q1　時間の長さはどうでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い 無回答

1 2 10 2 1 0

Q2　人数の多さはどうでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない 無回答

2 0 14 0 0 0

Q3　また参加したいですか？

参加したい
どちらかといえば
参加したい

どちらかといえば
参加したくない

参加したくない 無回答

13 2 1 0 0

親子バドミントン教室アンケート結果(R3.9.23実施）

6%

12%

63%

13%

6%
0%
時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

無回答

12%

0%

88%

0%
0% 0%
人数の多さについて

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

無回答

81%

13%
6%

0%

0%

満足度について

参加したい

どちらかといえば参

加したい

どちらかといえば参

加したくない

参加したくない

無回答



Q4　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い 無回答

0 0 14 1 1 0

Q5　親子バドミントン教室は何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ 知人から聞いた その他 無回答

14 1 0 1 0

Q6　興味のあるスポーツにチェックしてください（いくつでも可）。

バスケットボール ３件 バレーボール 2件 卓　　球 7件

ミニバスケットボール 1件 野　　球 3件 ハンドボール 1件

テニス 1件 その他（※） ラクビー バドミントン

0%
0%

88%

6%

6% 0%
参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

無回答

88%

6%

0%
6%

0%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ

知人から聞いた

その他

無回答



Q7　ほかの競技でも親子で行うスポーツ教室があったら参加したいですか？
参加したい 参加したくない わからない 無回答

15 0 1 0

Q8　Q7で「参加したい」とお答えになった方におたずねします。
そのスポーツは何ですか？

卓　　球 6 野　球 1 フットサル（サッカー） 4

バドミントン 2 ボルタリング 1 バスケットボール 3

バレーボール 2 テニス 1

Q9　1か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
4回以上利用して

いる
2～3回利用して

いる
1回ぐらい利用し

ている
利用していない 無回答

0 3 4 9 0

Q10　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・時間を長くしてほしい。
・教室がとても楽しかった。

・先生が丁寧に教えて下さり、理解しやすく再度参加したい

・継続的に教室を実施してほしい
・各種スポーツ教室を増やしてほしい。
・初級、中級レベルを区分してほしい。

94%

0%
6%

0%

親子のスポーツ教室について

参加したい

参加したくない

わからない

無回答


